Pretpostavimo duljinu riječi C koja sadrži obje riječi A i B. Neka L(X) označava duljinu riječi X.
Tada će se riječi A i B u riječi C preklapati na točno K=L(A)+L(B)-L(C) uzastopnih pozicija. U skladu s tim imamo dva moguća slučaja:

1. Posljednjih K slova riječi A i prvih K slova riječi B se preklapaju

2. Posljednjih K slova rjieči B i prvih K slova riječi A se preklapaju
Ako je jedan od tih slučaja istinit tada postoji riječ duljine L(C) koja ispunjava tražene uvjete.

Kako su duljine riječi dovoljno male, možemo postupno povećavati duljinu riječi C počevši od 1 dok ne pronađemo onu koja zadovoljava uvjete. U najgorem slučaju to će biti riječ duljine L(A)+L(B) što je dovoljno malo uzimajući u obzir ogranićenja zadatka.
